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  Több tízmillió forintos kárt okoznak éves szinten a vandálok
Pécsnek. Tönkreteszik az új köztereket, térbútorokat, burkolatokat,
amely javítása nem csak időigényes, hanem drága is. Pécs
városvezetése megelégelte a vandalizmust, ezért szigorú akciót
indítanak a rongálók és a színesfémtolvajok ellen. Jön Poldi bácsi
is (Képünkön jobbra, az Égigérő fű című filmben.)
  
Idén januártól a BIOKOM látja el a városüzemeltetési
feladatokat, ezért pontos adatokkal rendelkeznek a
rongálásokról is. Eszerint ebben az évben már 20 millió
forintnál is több kárt okoztak a vandálok, illetve a
színesfémtolvajok Pécsnek. Legtöbbször a járdák, kresz-táblák,
térburkolatok, köztéri bútorok, fedlapok, szobrok, játszóterek,
kandalláberek, kukák és növények esnek áldozatul, a
legnagyobb kárt ezekben okozzák Pécsett.

Noha a rendőrség, illetve a közterület-felügyelők adatai szerint
Pécsett nem magasabb az átlaghoz képest a rongálások
száma, Pécs ennek ellenére megelégelte a vandalizmust.

- Szigorú akciót indítunk a vandálok és a színesfémtolvajok
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ellen, akik komoly kárt tesznek a közvagyonban, mert
elfogadhatatlan számunkra, hogy a fáradságos munkával és
sok pénz árán rendbetett városunkat, köztereinket néhányan
megpróbálják módszeresen szétlopni, illetve tönkretenni. Kérni
fogom a rendőrség segítségét ebben a harcban, illetve a
jelenleginél markánsabb szerepet várok el majd a
közterület-felügyelőktől is – jelentette be Páva Zsolt.

Pécs polgármestere szerint minden tisztességes pécsi polgár
érdeke, hogy a város keményen fellépjen a rongálókkal,
tolvajokkal szemben, hiszen közvagyonról van szó, amelyet a
város közös kasszájából kell rendbetenni.

- Most azon dolgoznak a kollégáim, hogyan tudunk felállítani
egy hatékony parkőrséget Pécsett. Azaz, visszahoznánk Poldi
bácsit a városba, a projekt is ezen a munkanéven folyik –
magyarázza a polgármester. 

Páva Zsolt azt mondta, reméli, hogy 2012-től már munkába
állhatnak a parkőrök a városban, akiknek a feladata az lenne,
hogy vigyázzák, őrizzék, fenntartsák a rendet a rájuk bízott
közterületeken, parkokban. 

A polgármester hangsúlyozta, kéréssel fordul a fémlerakatok,
MÉH-telepek vezetői felé is, hogy segítség annyival a
programot, hogy ne vegyék át azokat a színesfémeket,
amelyről tudni lehet, hogy az lopásból, a közterületek
rongálásából ered. 
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